
DECIZIA NR…67/2010
                                             

cu privire la solutionarea contestatiei formulata de
I. I. X    , cu sediul social in localitatea ….. . CUI ……., inregistrata  la ORC 
sub nr. ………/2005 si inregistrata la DGFP Buzau sub nr. ………./.2010 

 

La biroul  solutionare contestatii din cadrul DGFP Buzau s-a inregistrat 
sub  nr……../.2010  contestatia  formulata  de  I.  I.  X     ,  cu  sediul  social  in 
localitatea  …….,  comuna  ……..  ,  CUI  …….,  impotriva  Deciziei   de 
impunere  nr………/.2010  privind  obligatiile  suplimentare  stabilite  in  baza 
Raportului  de      inspectie fiscala  inregistrat sub nr………/.2010 incheiat  de 
organele de inspectie fiscala din cadrul AIF Buzau   .

Contestatia  a fost depusa in termenul prevazut de art.207 alin (1) din 
O.G.  nr.92/2003  privind  Codul  de  procedura  fiscala  cu  modificarile  si 
completarile ulterioare  .

Constatand ca in speta sunt indeplinite dispozitiile art. 209 , alin( 1) lit.a) 
din  OG  92/2003  Directia  Generala  a  Finantelor  Publice  Buzau  legal  este 
investita sa se pronunte asupra contestatiei formulate.

Obiectul contestatiei il constituie obligatiile fiscale suplimentare stabilite 
prin Decizia de impunere nr……/.2010  in suma totala de ….. lei , din care 
:       
 -     impozit pe profit                                   -……. lei  
 -     majorari de intarziere aferente                 -……… lei 
 I.In sustinerea contestatiei petenta invoca urmatoarele motive :
In anii 2008 si 2009 , in mod corect a declarat atat TVA-ul colectat (……. lei 
in anul 2008 si …….. lei  in anul 2009 ) cat si TVA-ul deductibil (……. lei in 
anul 2008 si ………. lei in anul 2009 ) .
Inspectia fiscala a stabilit un TVA suplimentar de …… lei care se compune din 
diferentele stabilite la TVA deductibil  pe anii  2008-2009 (……. lei pe anul 
2008  si ……. lei  pe anul 2009 ) fata de TVA-ul deductibil stabilit de inspectia 
fiscala ca   declarat , calculand  si majorari de intarziere de …….. lei .

Considera  ca suma de ……. lei  stabilita  de inspectia  fiscala  nu este 
reala ca si majorarile de intarziere calculate de …….. lei . 

II.Organele de inspectie fiscala   au constatat urmatoarele :
Prin Raportul de inspectie fiscala pe perioada 01.01.2008-31.12.2009 s-a 

stabilit  un TVA suplimentar de …… lei constatat ca provenind din declararea 
eronata  a  TVA-ului  de  catre  contribuabil  ,  inscriindu-se  ca  temei  legal 
prevederile  art.82  alin.3  din  OG  nr.  92/2003  privind  Codul  de  Procedura 
Fiscala  cu modificarile  si completarile ulterioare .



Totodata  s-au  calculat  majorari  de  intarziere  in  suma  de  ……  lei 
potrivit  art.119  alin.1  si  art.120  din  OG  nr.92/2003  privind  Codul  de  
Procedura Fiscala  cu modificarile  si completarile ulterioare . 

In  referatul  nr.  ………/.2010  intocmit  de  inspectia  fiscala  se 
mentioneaza ca contribuabilul  a inclus in baza de calcul a taxei deductibile  pe 
anul 2008 sume care  nu dau dreptul de deducere ( cheltuieli cu impozitul pe 
venit si cheltuieli cu amenzi  si penalitati ) . 

Deasemenea mai mentioneaza ca diferentele privind TVA-ul colectat pe 
anul 2008 sunt ca urmare a declararii eronate de catre contribuabil a acestuia , 
fapt stabilit  in raportul  de inspectie fiscala  prin  folosirea informatiilor  din 
evidenta fiscala  si contestat de petenta . 

Avand  in  vedere  cele  aratate  in  referatul  intocmit  ,  inspectia  fiscala 
concluzioneaza  ca nu se poate exprima corect un punct de vedere privind TVA 
contestata  si propune desfiintarea Deciziei de impunere privind tva  nr………
/.2010 , Raportului de inspectie fiscala  nr………/.2010 si refacerea inspectiei 
fiscale privind TVA pentru aceeasi perioada . 

III.Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei  ,  a motivelor 
invocate de contestatara coroborat cu prevederile actelor normative in vigoare , 
se retine :

Prin Raportul de inspectie fiscala intocmit si decizia  de impunere emisa, 
organele de inspectie fiscala au stabilit in perioada 01.01.2008-31.12.2009 un 
TVA suplimentar  de ……… lei,  mentionand ca diferenta  totala  constatata 
provine  din  declararea  eronata  a  TVA-ului  nedeductibil  pe  perioada 
respectiva  si  inscriind  ca  temei  legal  prevederile  art.82 alin.3  din  OG nr. 
92/2003 privind Codul de  Procedura Fiscala  cu modificarile  si completarile 
ulterioare .

Totodata au fost calculate majorari de intarziere  in suma de …… lei 
potrivit  art.119  alin.1  si  art.120  din  OG  nr.92/2003  privind  Codul  de  
Procedura Fiscala  cu modificarile  si completarile ulterioare . 

Fata de constatarile inspectiei fiscale , organul de solutionare retine ca 
din  actul  de  control  nu  rezulta  care  sunt  motivele  de  fapt  pentru  care  in 
perioada anuilor 2008-2009 la determinarea TVA-ului suplimentar , organele 
de inspectie  fiscala  au luat  in calcul  un TVA deductibil  mai  mic decat  cel 
mentionat ca declarat de contribuabil . 

Deasemenea , avand in vedere TVA-ul deductibil inscris de contribuabil 
in situatiile  de calcul a TVA si copiile de pe Registrul Cartea Mare privind 
tva-ul  deductibil  inregistrat  de  societate  pe  anii  2008 si  2009 ,  anexate  la 
contestatia  depusa  ,  nu  se  poate  stabili  pe  baza  constatarilor  inscrise  in 
raportul  de inspectie  fiscala  ce  reprezinta  diferentele  suplimentare  de TVA 
constatate  si in functie de aceasta  motivele de fapt si temeiul de drept  fiscal 
care sta la baza stabilirii acestora . 



De mentionat  ca in  referatul intocmit de inspectia fiscala la contestatia 
depusa  de contribuabil  se arata ca in anul 2008 , in baza de calcul al taxei  
deductibile  s-au  inclus  si  sume  care  nu  dau  dreptul  de  deducere 
exemplificand  cu cheltuielile cu impozitul pe venit si cheltuielile  cu amenzi si 
penalitati , fapte nementionate in raportul de inspectie fiscala  intocmit . 

De altfel prin referatul nr………/.2010, Activitatea de inspectie fiscala ,  
cu privire la TVA –ul suplimentar  ,  mentioneaza ca „ nu se poate exprima 
corect  un punct  de vedere privind TVA contestata”  si  propune desfiintarea 
Deciziei  de  impunere  privind  TVA-ul  nr………/2010  si  a  Raportului  de 
inspectie  fiscala  nr……../2010  si  refacerea  inspectiei  fiscale  privind  TVA 
pentru aceeasi perioada . 

Pentru considerentele retinute in continutul deciziei  si in temeiul art.209 
alin.1 lit.a , art.210 alin.1   si art. 216 alin.3 din OG nr.92/2003 republicata si 
actualizata privind Codul de proceduta fiscala se                            

                             DECIDE :
 

Art.1 Desfiintarea Deciziei de impunere nr………/ , pct.3.1 „TVA”  si 
„Majorari  de  intarziere”si  Cap.III  “Constatari  fiscale”  pct.3.1  “Taxa  pe 
valoarea  adaugata”  din  Raportul  de  inspectie  fiscala  nr………/2010  si 
refacerea controlului  in conformitate cu considerentele retinute pentru aceeasi 
perioada care a facut obiectul actelor desfiintate .

Art.2.  Biroul  solutionare  contestatii  va  comunica  prezenta  decizie 
partilor .

 

DIRECTOR EXECUTIV   ,                               VIZAT ,                   
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